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1.1 OOggd

b0 set00000000DOOO0ODOOODODOOOOODOODODOOOOODO,
000000000 000)element000.0« 000 SO0OO0O00O0OOOOOOO

aes
O00o.0000000000O00o0o00ao
{z|--}00000000 {z:--}

0ooooSsSOo0oU0oo0o0ooOo0oUoOo0oUoD |S|oo0b0U0D ADUOOOO
OO0 BOODOCODOOUAD BOOOOO subset0Od 000,

ACB

0O00. AcBO BCADOOODODOOODODODAOD BOODODOOOOOO A=RB
goog.Oo
oo00o0o0 A,BOOODODODODODODODODODO A0 BODODODO intersection OO
O0ANBODOO.000 AD BOOOOOODODODODODOOODOO AO BOOOOO
union0 00000000000 AuBO0O0O0ADOOODOODOBODOOOODODOO
00 ABOOOD

A\B = {ala € A,a ¢ B}

Uboboopoooboboboooobobobuobooobobd empty set0 Q0040
(00O000D0O0DUD0DAD BUOOUOUOOUUOODUODODUODAD BUODOOODOOOOO
000000000 AnB=00O0O0O0O.

oboobobobg rpODODODOODOO0OODLDOLDODODODOODODODDOODLO
O000.0O ACEODOOO FNAO (EQDQODODODAQOOOOOOODACDODOD.

0 AO0OD0 BOOODOODOOOOOOO

Ax B={(a,b)lac A,be B}
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0 A0 BODOO direct product 00 O.
000 AD0ODOO 0000 BOOODOO yODOODODODOODODODODODODODOOOODO
00000 AQDO BOOOODOOOO mapping, mapO OO0

y=f(x)000 f:A— BOOz—y

goooobooo
OB0O0O0O

{y € B|3z;y = f(x)}

0 f00 image00000000, f(A) 00O Imf 0000000BOOOOO S
00000AO0OD
{z € Alf(z) € S}

0S0O 00000 inverse image0 000 f1(S) 0000
000 fO0D0O0OODODOOOOOODODOOO

00000000f000 injection000. 0000, 0000 ye f(A) 0000
y=f(z) 0000 x€ ADODODODOOOOD,y0 x00000000000000OO
fO0000 inverse map 000 f~'000. 0000000 YS)D 000 S
D0000000.0f'000000000,00 fY(S)00000000000.0
00 f:A—BOODODO f(A)=BOO0OO0O0OO0O,f0 ADD BOOODODOOOO
00000 fO000 surjeion000000O0.

B=A0O0O0O,00 f:A— AO000 transformationO0O000.000 fO0000O
D000000odoo f‘ooooooo.

00 AOO OO {0,1} 0000 00000

S={ze€A: f(zx)=1}

0 A0DODOODOOODOO. 0000000000 SODO00O00000. AOOD «
O SO000000000f(x)=10000000000 f(z)y)=000000O00CDOO
f 0 SO00000 characteristing function0 000 AO0000D0O0O0OODO 101
00000.00000ADODODOMOO0DOODOODODOO,ADO0D00Q00000000
000000 2"00000000,A00000000000 24000.

1.2 0O0O0O0O
1.2.1 OO

000 natural numbeerJ0 02, 0. . 0000000 NODOOO
OO0 integer 100000 ZOOOO
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000 rational number 000000 QO O0O.
OO0 realmumber 000000 ROODODO

0000 nO0O000O0ODO Pn)DODOOO,

O10pP(1)0O0ODO

0200000000 kOUOOO,Pk)00O0OOODOOODOOOO Pk+1)ODODOO
000000oo0.000o0,00b00obo0 n0000 P(nyODOODODDOOODODOO
00000 mathematical induction 0O 0.

ROOOODODOO four arithmetic opertons0000O0O0. ODOOOOO
a,beE R—a+beR Ja—-be R0 abe R0 a/be RO
00000.0QUUDOD00O0O0O0NDDO0D0.0Z0000O00O00O0O
a,beZ=a+beZ,0a—-be Z,0 abe ZO
O000o0oo00.000NODDOO0OO
a,be N=a+be N,abe N

goobooooo.

OO0,0000a,beROOODO,O0D000O0
a<bOa>b0a=5b

00000000 0000.0000000000000000
a>b=a+c>b+c

a>b, ¢>0 = ac>bc

OO0000O0ON,Z,QUDOD0O0O0O0ORODOOOOODOODOOOODDODODOOODOO.
rROODODODODODODODO

Ooboooobbodbo<e<dbOOO,b<ne O0ODO0O0OO0 nODODOOO.
oooooo0o0oRO0O QUOUOO0OO0ODOOODOOO. RO QUOUOOOOOOOO

goog

Cantor 00O RODOOOODO ap, b, O

an £ ani1, by 2 bpt1, an £ 0,00 00 lim(b, —ap) =0
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good

lima, =limb, = c

gboodgnbD e00OOoOo0OO

O0000000000000.0 ROODO [A/BlOOOOOO
reAyeB=r<y,0 AUB=R, ANB=00
0000220000 A, BOOOODOO

Dedekind 0000 ROOOOOO [AB|0000O0AQOODOOODODO BOOOOO
goog.

gbooobboobuoobooboboon.

1.2.2 00O

S=RxRO0O0O.0000 SO0000O00O0O0OO

(a,b)

ooooooooon
(a,b) = (', V)0 <= 0O a=d, b=V

0000000000000 0.00 SO00D00000Dooooooooooonog
0000 (a,b)+ (d,b)=(a+d,b+1)
0000 (a,b)(d,b) = (ad’ — b, ab' + a'b)

0000000000000 000000S00000 complex number field 0000
coOoodocCcoooddd complex number OO OO0
SOoOoooo
So = {(a,0) € S}

googoog
a — (a,0)

O RO SO00OODOODOOOODOOD RODOO S00000D0O0DOOODO
O000S 0 ROODODDOOOODDODOOOOO (e,0) 000 «OO0ODOOODOODOODODOO
RcCUOO0OOODOOOOOOANOODOODOOOD

0 A(a,b) = (X, 0)(a,b) = (Aa — b0,0a + \b) = (Aa, Ab)
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0000000000000 D0D000000D00000000C 000000000 R?
gbooooobogogoo

0000(,1)0+00000000
(0,1)> =(0,1)(0,1) =(0-0—1-1,0-14+1-0) = (~1,0) = —1
000000#=-1000000
a+ib = (a,0) + (0,1)(b,0) = (a,0) + (0,b) = (a,b)

oooooooooOog (eb) 0 e+ 00000000 COODODODODOOODODOOOO
oo
z=a+1,00 a,b€e R

O00000eO 200000 real part0 0000000600000 imaginary part
Oo00ooooooooo
a= Rez,0 b=1Imz

O000Imz=0000 200000001Imz#£0000 2000 imaginary number

O0oo00ooo
|2| = Va2 + b?
O 0000 absolute valueO OO0
|z122] = |z1]|22| O O |21 + 22| < |21]| + |22

ocooooooo

Z=a—1b
0000000 conjugate complex number 0000Z=-000000 000
oooooooog

O22= 23014+ 2) =21+ 05%m =25

uboooobooon
OCcoOoO00oooOoooO00.0obo0oo00ooDo0obooDO0oooooD.ooooo

00121 0CcUO0o0oog
(Na>b=a+c>b+c
(2)a > b,c> 0= ac > bc
gbboobodgboobobooooad.

ubooboooboooooon
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00 1.2.2 (de Moivre 00 0)

(cosf 4 isinf)" = cosnb +isinnd,0 n€ Z

o 0000

e = cosx +isinz
godg.ooggooo (Euler)DDDDD.

|ei:c‘ _ Le—z’z _ eTg; — (eix)—1762km' -1 (k c Z)

OO0D0O0.deMoive DOO0OD0OOO0ODOOOOOOODOODOOOODOOODO

[DDDDDDDD(d@uq@ﬁmnezmmmmmmm )

gobogobogbooobooobooboooooboooobooobooboobooboon
x0y 0000 (r,y) D000 244 00000000, 000000000 complex
plane0 000 000OO00OO0O0OO. O0OUOO0 t00000DODODODOyDOODOD
gboooooooooooooooooooooon.

gbbodobb z=z+w 0000000 00 z00000 »00,-0000000
O0o0DoDoOoOooOoobooobooeObOOOO

2z =rcos + irsind = re

OO000.00 60 2000 argument0000000000O00O00COO0.O0600 z0O
O00000,0+2kr (k0000000 000000. 20000 argz000027
gbooobbooboobooboboon.

arg(z1z2) = argz + argze
]z\leDl] z0000,000000000
0000000 z2"=1000
z=€2F" 00 k=0,1,.n—1

0000,000000000000,000 |2/=107n000000000
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1.2.3 00000000 Fundamental theorem of algebra

ub 1.23 00000000

a2+ 4+a1z+a=000 n00 (0O0D0)0000OO

uoooon
an2" + - tarzt+ag=an(z —a1)-- (2 —ap),0ap € C

gooboobogoboo.

1.24 00000

googoobooboobboonb.o

OO0 124 00<a<bO000OO
b=ag+r,00 (0<r<a)
goodoobnbg-ogon

o %
(000ag<b<alg+1)00000000000 ¢qO000O000000.07r=0b—aq
0000,0<r<el00000.00

b=aq+r=aq¢ +r'0 (0< 1,0 <a)

0000000,a(¢g—¢)=7—-r000. —a<r—r<ae00000,-1<q¢g—¢ <1
0000,¢-¢ 00000000,¢ =¢,r =r.0O

Oab#A00000 e=bc0000000000 « OO0OOO0OODDOCODOOO
bla

000.0 000000000 a0DO00OeO bOOOODOO

ai,.,a, J0000m|a;,i=1,.,n000000m 0O a,..,a, 0000 common divi-
sor040J 0.0 a1,.,a, OO0O00OO0ODOODOOOOODO aq,..,a, 0000OOO greatest
common divisor 0000 GCD(ay,..,a,) 00O (a1,.,a,) 0000 (ay,..,a,) =10
ooo00d0ay,.,a, 0000000O0DOOOO

ai,.,a, 00000aim,i=1,.,n000000m0O ay,..,a, 0000 common mul-
tiplier 00 0O.0 a4,..,a, OO0OD0O0D0DOODOOODOO aq,..,a, 000000 least
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common divisor 0000 LCM(ay,..,a,) OO0O.

- N
00 1.2.5 0 d=(a1,..,a,) 00000

r1a1 + - xpap =d
oood zq,..,z, OODODOO.

N /

(O0O0OM={zx1a1+ - +zpa,} 000.0 MOOOODODOODODOOODODOOOODOO

0000 d=(ay,.,a,) DO000OOOOOODODO.

OdeMOOODOO d=2la1+---+2,a, 0000. 0000 MOODOOOO

O MOOb=zia1+ 200, 00000b=¢qd+n,(0<r<d) 000 ¢qr0000
n

r= T —qx;)a; € r= =
> qxt) MOOO0OO0OO4d00000000000 0,b=q¢d 00000

=1
o000 MOdOODODDODOOOODODOOO. 000 e, e Myk=1,.n 00000,
dlaj,i=1,.n00000.
m0O ay,.,a, 00000000000, a;=km,i=1,.n000

d=x\kym+ -z kym = (2 k1 + - + 2 ky)m O

oo0oo00d md, 00000400 ay,.,a, 00000000, O
010 (a1,.,a,)=100000000000000
T1a1 + - Tpan =1

ogood zy,.,z, DOOD0OODODOO

0 20 (a,b) =1,(a,c) =10 =0 (a,bc) = 1.
(O000azxy +bra=1l,ay1 +cyo=1000,0000000

alaz1yr + cxiys + brayr) + bexoyo = 10000000 OO

OO0 p0O 10 p000O000ODODOO0ODO,pO000 prime number 000,

0 30p,q¢d 0000,p#qp#¢d 0000(p,q"¢") =1
(000(p,q) =100 (p,¢®>)=1.00000 (p,¢")=1. 00000, (p,¢)=100
(p,¢®)=1.000, (p,¢"¢*)=10000
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040 pp0000000p0DOOO0O0O0O0DDOO eODOOOOOOMDOODDOO

ab=kp+10 (k DOD)

[DD 1.2.6 0000000000000 (DOODOOO)DO0DOOOODOO. )

O00Oa=p}'-—-pin=qi*---¢» 000. 00 ¢,..,¢» 0000 p, 000DO0ODOO
O (p1,¢" - ¢r) =100000p0a)=100000000.000,p; 00 ¢*,..,gm
00000000000 DOO0O000000000)p=000.e¢/ppO0O0O0OO
000000. 00000000 n=m,pi=g,r=s,i=1,.,n000000

000 (a+ kb, b) = (a,b)

(000 (a,b)=d0000 a=dd,b=dV,(d,t)=1.c0 d+kV' D0 ¥ OODODOO
O,d +bk' =ca,b/ =c¢f.0000d ==ca— kb =ca—kef=cla—kB). (d,b)=1
00 c=1. 0000 (d +kV,¥)=1,(a+kbb) =d0 O.

00 1.2.7 (Buclid 0000) O (a,b) 00000
a=qob+r,0=1r <bjb=qr +7ro;r1 = qaro + 13- ;g1 = qr, 0 =
0000000000 r, = (a,b)

(0000 (a,b) = (a— qob,b) = (r1,b)
00000000 = (r,b—qry) = (r1,72)
00000000 = (r; — gore, ) = (12,73)
oooooooog---
00000000 = (rp,rp_1) =70 O

oo oo n000OD0OD0O.D0000O0@,b0,a—b0 nO0000O0O
ub,n0000000000000,

a=b (mod n)

O00.000000000b0000. Omod nO0O0000O0DOOOOO

()a=a

2)a=bb=c=a=c

B)a=bb=a=a=b
Udn0O0odobobooobbbodtnbgobbogoboboooboooon
Ud0lel nUUOUooobbbObObOU0OOeUl nUOO0Uoooooooobobooboo

o, 1, 2,...,n—-1
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On0O000000DOOOOOODOODOOOODOOODOOO " OoooboOooo
gbooobooon
gboo 1150000000000 o0oobaon.

00 1.28 p00000000D0ae#0 (mod p) 00000 O0O0DODO «OO0DOO O
Oy0000D0O0OO0O0OODOODOOOOD

ab=1 (mod p)

1.3 U0 relation
(1)oooo

oobobobo NOOoOooboooboooboooo.
goooooooOoooOooobo.0coouoboobbotd e booDO

a<b00a=0b00a>0

00000000 OoO0Oo0OO0O00000000d00d0d00D.De<bdOO e=b0000
O00,e<b0O00000,00000000O00O0O0O000000

()a<a

(2)a<bb<c=a<c

B)a<bb<a=—a=b

000000000 epODOOOOO0OOODOOODODOOO
(1) ala

(2) alb,blc = alc

(3) alb,bla=a =10

oobobD200000 ekbOODOOOODOODOO,
(000)0 aRa

(000)0 aRb,bRc = aRc
(0000)0 aRb,bRa = a=1">
ooobodoobbooob 2000b0o0o0obobU0o, bbb obob 2000000

O0000000000000,000000000000000O0«p000O0DO0DOO
0000 (e,b) D000 GUOODO. ODODOODODODOODOOOODOOOODO NxNOO
000 GOO00000000000.00000000GO NxNODOODOOOO
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OO0, NODOODODODOOGO NxNOOOOOO

ooo0o,00 SO0000,SxSO00000 GO,S0 (20)00 relationO0O0O,
(a,b) 0 GOOOOUDODO cRVOODOUODO ROOODDODDODOUDOOODOD,00000
00 order relation000. 0O0OOO0O0O £0O000000O

OO0 sSsodoooooooooboooooa.

a<bO0O00O00 a#b
O00,e<b0O0D0.0S00 cO0OO0OO TOODOO
VeeT,Oz<ZLa

00000000e¢O 70O OO0 upper bound 00000000000000000
00000000.7T0000 7TO0000000,000 70 000 maxmum 00
0.0000000,0000000000,000 infimmO000000. 00 00
00000000000000,000 S000 supremumJ00. 00000000
S$O000 infimumO000000000. 00000 $O000(00)00000000
000 (0O0)0000

00000 L 00000 ,b000,0000000000000

aUb,anbd

goo.

(2)00000000

OoO0o Sod0 RO
(000)0 aRa

(000)0 aRb,bRc = aRc
00000 aRb,—> bRa
000DO0D0000,00 RODOODOO equivalece relation00000. Sx SO0

(e,0) 000 ROOOODOOODODDODD GOOO0OOO,ed b0 OOOODO equivalent
OO0, 0 bp0000000D0D00O0O0O0 a~b0O0 ea=000000000.

000 SO00000000000 ~O000000D000000000 «e0OOO0ODODOO
0000 «000O0 equvalence class U000« DO0OO0OOOO

[a] = {be S|b~a}

000000000000
0 (1)0 a € g
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0(2)0 [alN[b] # 0 = [a] = [b]
000000,S00000000000000000000000000000000
0.S00000000 S/ ~000,~000 S0000000.

oooo0ooboob n0bODbODO.0OO0OOO0 e, bO0O0ODO

nj(a—b) 00 (e—b0n0000000

gboobobd,e~bU0000D00DO,0 11400000000000 ZO0O0O0OOO
O00.00000ooooooooo z/~0 Z, 0000

O00»-000000000 M,000.A4,BeM,0000,0000 PODOOO
0 B=P'AP

O00Do0d0b0b0OA~BOOOODOO,000 M,000000000O

0000000000000 200000000 ZxZ*000000 (a,b), ('O0)
O
abl —d'b=0

0000000000(ae,b) ~ (/) OODDODODODOOOO OO0 ~00000000O. 00
00000000000 ZxZ*/~0 Q(Z) 0000 000000000Q((Z)000
oo Qboooooboooo.
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1.4 OO0

141 OO

OO0 SsO00oDbOooono e,b0000O, SO00O0O00ODO0DOOOODODOOOODOO
oooo.0000o0oo0oo
F:x58—S8

00000000000, 0000,F0 SO00000000 operation 000. OO
00 F((a,0)) 0 aob00000000.00 SO00 000000, (S,0)00000
0so00oooon.

oD oobuoobbooboonbb
(aob)oc=ao(boc)

OO0D0O associative law 0 0 O0O0O0O0OODOOO0OOCODOOOOCODOOOCOODOOOO
0.
00d0ddO0 oOOOOODODO

000 aob=boaeO00O0O0O0O

0000 commutative lawO0 0 0000000000000 0OO0OO0OOOOOOOOO
00 SxSOOO0OO0O0OU00oO0UooO0o0oo0oUoo0oU (boboooooo)ooo
commutative 1 000 00O.
O010N,0Z,0R0QO0CUO0OO00,0000000000D0DO00DO0OA0O.

020n00000000C000 RPO0ODO0ODO,00000000C000DO0ODOO
0.000000000000oooo (bo).o

Ud30mxnO000000 ODOO0DOO,0000000.
U040 nxnO0O0000O0O0O0O0OO0OO0DOOOOOOODOOOOOOODOO0
050000000000 6,E0O0000O00,000000000,00000RO.

06000 /I000O000OOODODOO Ccl)ooOooo

(f+9)(x) = f(z)+g(x),000 (fg)(z) = f(zx)g(z)

00000 f+¢900 f¢0000000000OOOOOOO.
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07000 I00axel0000O0OCH)0O0DOOO
J(I) ={fecC): f(x) =0}
0000o0bOOoOoboooooao. SO0 ed
0000 xzeSO0000 ecxz=xo0e==zx

00000000,e000000000 wit000. 000 Z,R.Q,CO00,000
000 0000,0000000000.0000000000000000.0000
000000000000 4000000000000000.0 5000000000
0000.00 6000000000000 00,0000000000 1000.00
0000000000000000.000 NODO,000000 10000,0000
00000000000000.0 7000000000 0000 000000000
0000000000,0000000000000000

0SO0000.0000 e00000,S00 «0000 SO0 ¢ 0000,
aoa':a’oa:e

00000000, 000 inverse element 100 0000d O ! 0000000
gooooboobooob.oobboobuoobbooboo.
00000O0DO0O00O00,0000000000000 e-b0000000 a+b00
gooooo

1.4.2 0O0O0O0OU

000 o00000OO SO0O00 eIOOODO S’"O0O0O0O fO

flaob) = f(a)e f(b)

0000000f0 SO0 § 0000000 homomorphismOOO. 000, fO
000000000000,0000000 isomorphism 000, (S,0) 0 (S,e) 00
0000000000o0o0oooo.

)

1.4.3 00OO0O0OU

000 oO000O00OD0 ADOD edDOODOODO BODOODO,0000 AxBOODO
000 oxel
(a,b) o x e (a',b) = (aob,a’ eb)

OO000O00b00O0 AxBUOODOOODOOOOO
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144 0OO0OO0ODO

000 oO00OOODO SOCOCOO,0000 ~O0OO0OOODDOODDO.DOO

a~dad, b~b = aob~d ol
00000000,00 ~00000 compatibleD00. 0000,000 [acb] 00O
00 [, p) 0000000000 OOOOOOOO.OOO

la] o [8] = [ao b

O000000,000000000 o000OOOODODOOOODOODO SOOOO S/ ~0O0
gooooo.

0123000 1,030 Z,0Q~Z)0 (0000000000000 OoO00ooOoOO
O00pOO0O0D0O0DOOO0O0Z,00 000OO0DOOO0OO0DOOOOO(@MO 1.1.8)000
00 Z,000000000000000000

145 0O0O0O0OO0O0OOO

gboooo,goboooobooboooboboon.

O0 00 SO00 o00,00 (DOO)(aob)oc=ao(boc)
000000, (S,o) 000 semigroup 00 0.0000000000O00OOOOOO
a.

0000 (M,o) DOOO,0000000000,MO00000 monoiddO0O. OO
goboobooboobbooboon.

O 0O0O00 Goooboo0o0oDpoOo,00o0obbo0oobo,E0n groupdOoooO
obobobobooboooboobobobob. o000 kOO O
ocoooooo.cooboooobo,bbo00oobo00Dbbo00 e+b00O0O0. 00O
O,0000000,¢0000 —eOO0ODOOOOOOOOOODOODOOO

0000 ROODOODOOOO +0 0 -0000(R,+) 0000 (00000, (R,0) 0
ugoooobobobooooog,od

(00O00a-(b+ca-b+a-c

0000 (b+c¢)-a=b-a+c-a

0000000000 (R,+,) (00000 ROOO ring000.
oo oobobobbbbbobbbbobbob.Jdd0ooooon
O0000000 1000.0 «h 000 «b 0000
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gboob0obOobOobOobOo RODOD
ab=00 =0 a=000000b=0

OO00D0O00OD0O0OROODO integral domain 00000000 0OO0O zOOOOODOO
00000 pO0O0O00OUOOOCOOOOOOOODUOO(DOODODUDOOOODODOOOO
googoon

OO0 0 A0DOO0ODOOOO0OOO0 MO A-0O0 A-module 0000

0 000 (K,+,-) 0000, (K,+)000000(K/{0},)00000,0000
a(b+c) =ab+ ac

O000000(K,+,) 000000 KOOO field0OO0O. O abD0D0 ab 0000
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2.5.3 0O0O0O0O principle of inclusion and exclusion

00000 FO00O0 2000000 m(z) 00000000 O0O0O. ACEDQOOOO

m(A) = Z m(x) (2.41)
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0o0000. 000
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|E—UrenArl = Y (-4, (2.45)
#£ICN
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|A1| = 125,|As| = 83, |Az| = 50, |A4| = 35, |A12| = 41, |A13| = 25,|A14] = 17,

|Agz| = 16, |Ags| = 11, |Azy| = 7
|A123] = 8, | A124] = 5, |A134] = 3, |Aaza| = 2,|A1234] =1
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OE—UAf| = 250 — (125483+50435) + (41425 +17416+11+7) — (8+5+3+2)+1 = 57
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2.5.4 0O0O0O0O0O pegionhole principle
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